



1 марта в школе был проведен Урок мужества, посвященный Всероссийской общественно-государственной инициативе «Горячее сердце» Фонда социально-культурных инициатив под председательством С.В. Медведевой. В ходе занятия ребята узнали о «Горячем сердце», о ежегодной премии для молодых героев. После просмотра видеороликов о сверстниках, совершивших героические поступки и проявивших храбрость и отвагу, ребята сделали вывод: «горячее» сердце может быть у каждого, но главное иметь сострадание к людям и желание помочь каждому, кто попадет в беду.

